



# Барајевски Гласник

ISSN 1451-494X

Билтен Градске општине Барајево

**БРОЈ 72-73**

Фебруар 2018.

СКУПШТИНА УСВОЈИЛА ПРОГРАМ ГАСИФИКАЦИЈЕ ОПШТИНЕ БАРАЈЕВО И ИЗБОР СТРАТЕШКОГ ПАРТНЕРА НА ИЗГРАДЊИ ГАСИФИКАЦИОНЕ МРЕЖЕ

УСВОЈЕН БУЏЕТ ЗА 2018. ГОДИНУ

ПОТПРЕДСЕДНИК ВЛАДЕ И МИНИСТАР УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА НЕБОЈША СТЕФАНОВИЋ У РАДНОЈ ПОСЕТИ ОПШТИНИ БАРАЈЕВО

СИНИША МАЛИ: ОПШТИНА БАРАЈЕВО ВИШЕ НИЈЕ ЗАПОСТАВЉЕНА

МИНИСТАР НЕДИМОВИЋ У ПОСЕТИ ПОЉОПРИВРЕДНИМ ДОМАЋИНСТВИМА У НАШОЈ ОПШТИНИ

СВИ СТАНОВНИЦИ ГЛАВНОГ ГРАДА МОРАЈУ БИТИ ПОДЈЕДНАКО ТРЕТИРАНИ, ИСТАКАО ГРАДСКИ МЕНАѢЕР ВЕСИЋ

НАСТАВЉЕНИ РАДОВИ НА УРЕЂЕЊУ САОБРАЋАЈНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ





## ИЗ РАДА СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ БАРАЈЕВО

### 13. СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ

# СКУПШТИНА УСВОЈИЛА ПРОГРАМ ГАСИФИКАЦИЈЕ ОПШТИНЕ БАРАЈЕВО И ИЗБОР СТРАТЕШКОГ ПАРТНЕРА НА ИЗГРАДЊИ ГАСИФИКАЦИОНЕ МРЕЖЕ

Одборници Скупштине општине Барајево на 13. седници одржаној 6. фебруара, којом је председавао председник Скупштине Саша Пауновић, једногласно су усвојили Програм гасификације насељених места Градске општине Барајево и избор „PROMONT GROUP“ д.о.о. из Новог Сада за стратешког партнера на изградњи гасификационе мреже на територији наше општине. Они су такође донели Одлуку о оснивању Фондације за младе таленте Градске општине Барајево као и Одлуку

о именовану Управног и Надзорног одбора те Фондације. На седници је усвојен и први ребаланс буџета ГО Барајево као и Програм коришћења буџетске помоћи, односно капиталних субвенција за ЈКП “10.Октобар” за набавку специјалног возила аутосмећара-пресе. Усвојен је и предлог Измене Кадровског плана Управе ГО Барајево. Седници СО Барајево присуствовало је општинско руководство на челу са председником општине Слободаном Батом Адамовићем.



### 12. СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ

## УСВОЈЕН БУЏЕТ

Одборници Скупштине Градске општине Барајево, на дванаестој седници одржаној 26.12.2017. године, којом је председавао председник Скупштине Саша Пауновић усвојили су буџет ГО Барајево за 2018. го-

дину. Укупна средства буџета ГО Барајево за 2018. годину утврђена су у износу од 606.105.964 динара.

Одборници су такође усвојили и Одлуку о покретању поступка за израду Програма гасификације на територији ГО Барајево и избор стратешког партнера у реализацији овог капиталног пројекта. Чланови локалног парламента су донели и Одлуку о јед-



## ИЗ РАДА СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ БАРАЈЕВО

нострaном раскиду Уговора о поверавању послова пројектовања, изградње и одржавања дистрибутивне гасоводне мреже на територији општине Барајево, закљученог са предузећем „ЕВРОЕНЕРГИЈА ГАС“ који је закључен 2008. године. Мада је предузеће „ЕВРО-ЕНЕРГИЈА ГАС“ било у обавези према члану 8. тачка 5. Уговора било у обавези да у року од 60 дана од потписивања уговора изради динамички и финансијски план реализације радова као и идејни и главни пројекат мреже и да по дефинисаној тачки испоруке природног гаса започне у року од 90 дана са радовима на реализацији гасоводне мреже а то није урадило ни после 10 година од закључења уговора, одборници барајевског парламента су једногласно донели одлуку о једностраном раскиду уговора са овим предузећем.

Председник ГО Барајево Слободан Бата Адамовић обавестио је одборнике да се 24. новембра ове године обратио дописом Јавном предузећу „СРБИЈАГАС“ чији је оснивач Влада Републике Србије са молбом да ГО Барајево буде уврштена у њихов Програм пословања за наредну годину. ЈП „СРБИЈАГАС“ је својим одговором од 21. децембра обавестила ГО Барајево да је у Програму пословања за за 2018. годину предвиђено инвестиционо улагање у гасификацију целокупне територије наше општине. Председник Адамовић је, обраћајући се одборницима, истакао да овај капитални пројекат вредан неколико десетина милиона евра практично представља поклон општине својим грађанима пошто ГО општина Барајево за ову инвестицију неће имати било какве издатке. Одборници су поттом једногласно усвојили Одлуку о покретању поступка за израду Програма гасификације на територији ГО Барајево као и избор стратешког партнера за реализацију овог пројекта. Такође су овластили и

надлежно Одељење Управе ГО Барајево да распише јавни позив за прикупљање понуда за израду Програма гасификације и избор стратешког партнера који ће у сарадњи са ЈП „СРБИЈАГАС“ реализовати пројекат гасификације.

Барајевска Скупштина прихватила је и Програм рада Скупштине ГО Барајево за наредну годину а према речима председника Скупштине Саше Пауновића предвиђено је да током наредне године буде одржано пет седница СО Барајево мада према његовим речима није искључено да ће их бити и више. Одборници су усвојили и Програм пословања ЈКП „10. октобар“ за наредну годину, Програм коришћења буџетске помоћи-субвенција комуналном предузећу за изношење смећа за 2018. годину, као и Програме коришћења буџетске помоћи-субвенција за одржавање гробља и закуп пословног простора Црвеног крста. Усвојен је План и програм Центра за културу за 2018. годину као и кадровски планови Управе ГО Барајево и Општинског правобранилаштва. Такође је једногласно усвојен план рада Штаба за кризне ситуације ГО Барајево као и предлог Решења о образовању Општинског штаба за ванредне ситуације.



## 11. СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ

Одборници Скупштине Градске општине Барајево, на 11. седници која је одржана 24.11.2017. године, усвојили су Извештај о извршењу буџета општине Барајево за период јануар-септембар 2017. године као и Одлуку о петом ребалансу буџета општине Барајево за текућу годину.

Скупштина Града Београда је на седници одржаној 7. новембра донела Одлуку о измени одлуке о обиму средстава за вршење послова Града и градских општина и утврђивању прихода који припадају Граду, односно градским општинама 2017. године. Овом изменом Одлу-

ке о обиму укупан обим средстава за потрошњу за Градску општину Барајево утврђен је у износу од 426.833.664 динара.

Буџет Градске општине Барајево за 2017. годину се Одлуком о ребалансу увећава за 3.245.234 динара.

На почетку седнице, на предлог председника Скупштине Саше Пауновића, одборници су минутом ћутања одали пошту трагично настрадаој Бранислави Јовановић најбољој спортисткињи у историји нашег места.

## ПОТПРЕДСЕДНИК ВЛАДЕ И МИНИСТАР УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА НЕБОЈША СТЕФАНОВИЋ У РАДНОЈ ПОСЕТИ ОПШТИНИ БАРАЈЕВО

# СТЕФАНОВИЋ ПРИСУСТВОВАО ПРЕДАВАЊУ О БЕЗБЕДНОСТИ ДЕЦЕ У ШКОЛИ У ВРАНИЋУ

Потпредседник Владе Републике Србије и министар унутрашњих послова др Небојша Стефановић, шеф Мисије ОЕБС-а у Србији амбасадор Андреа Орицио, помоћница министра просвете Весна Недељковић и председник Градске општине Барајево Слободан Бата Адамовић присуствовали су 12. фебруара предавању, у оквиру предмета Основи безбедности деце, ученицима шестог разреда ОШ „Павле Поповић“ у Вранићу.

„Предмет Основи безбедности деце, у оквиру којег полицијски службеници едукују ученике четвртог и шестог разреда основних школа, до сада је дао изузетне резултате. Желим да се захвалим свим људима који су узели учешће у реализацији овог програма, активним и пензионисаним полицајцима, који деци указују на све опасности које их вребају и на један леп и пластичан начин им објашњавају како да се заштите и како да буду безбедни.

Министарство унутрашњих послова ће ускоро предложити Министарству просвете да у наредном периоду у предавања укључимо и децу других разреда“ рекао је Стефановић.

Полицијски службеници су, првог дана другог полугодишта ученицима шестог разреда ОШ „Павле Поповић“ одржали предавање на тему превенције и заштите од злоупотребе опојних дрога и алкохола.



Ученици ове школе први су добили и приручнике, које је МУП израдио у сарадњи са ОЕБС-ом, а који ће бити подељени свим ученицима који похађају предмет Основи безбедности деце.

„Овај приручник представља водич за безбедност деце и у њему је приказано све оно што наши полицијски службеници предају малишанима. Приручник ће добити свако дете у четвртог и шестом разреду и кроз њега ће моћи да се упознају са свим опасностима које са собом носе алкохол и дроге, али и изазовима који их вребају на интернету и у саобраћају“ рекао је Стефановић, који се захвалио Министарству просвете и Мисији ОЕБС-а у Србији на подршци.

Шеф Мисије ОЕБС-а Андреа Орицио истакао је да ће ученицима бити подељено око 140.000 при-



ручника, који су израђени на српском језику, али и на осам језика националних мањина у Србији.

„Овај приручник представља важан корак напред у решавању безбедносних проблема младих и сузбијању свих врста насиља. Он одражава заједнички напор широког спектра едукатора и релевантних

институција ка овом циљу. Изузетно је важно да се млади информишу о свим могућим претњама и зато смо сви заједно одлучили да покушамо да им објаснимо шта су те претње. У овом случају су институције међусобно сарађивале веома добро, а ми смо само са стране потпомогли. Јасно је да институције могу помоћи, али је важно и да се укључи цела заједница“ рекао је Орицио.

Предмет Основи безбедности деце у основне школе уведен је у септембру прошле године, на иницијативу министра Стефановића, и у првом полугодишту одржано је више од 26.000 предавања у школама у целој Србији.



## НЕБОЈША СТЕФАНОВИЋ И ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ СЛОБОДАН АДАМОВИЋ ПОСЕТИЛИ ЕТНО ДОМАЋИНСТВО „ЗОРНИЋА КУЋА“

Потпредседник Владе Србије и министар унутрашњих послова Небојша Стефановић и председник Градске општине Барајево Слободан Бата Адамовић посетили су етно домаћинство „Зорнића кућа“ у Баћевцу. Министар Стефановић је том приликом истакао да градска и републичка власт треба да раде на сталном проналажењу модела стимулације за привреднике који желе да раде и унапређују свој посао.



„Важно је да и општина и Град и Република препознају рад људи и да препознају шта је потребно да уради како би кроз различите стимулације подстакли предузетнике да запошљавају још више радника. Тиме шире свој посао и тим новцем плаћају порезе од којих држава гради школе, путеве и болнице“, изјавио је Стефановић.

## „ПЕНЗИОНЕРИ СУ КАМЕН ТЕМЕЉАЦ РАЗВОЈА НАШЕГ ДРУШТВА“ ПОРУЧИЛИ НЕБОЈША СТЕФАНОВИЋ И СЛОБОДАН БАТА АДАМОВИЋ

Приликом посете Барајеву потпредседник Владе Републике Србије и министар унутрашњих послова Небојша Стефановић је разговарао и са члановима Удружења пензионера Барајева којима је поручио да је за државу од изузетног значаја да кроз најразли-



читије пројекте искористи знање и искуство оних који су градили нашу земљу. Пензионерима се обратио и председник општине Барајево Слободан Бата Адамовић који је том приликом истакао да општина Барајево у сарадњи са градским и републичким властима велику пажњу поклања реша-

вању проблема са којима се сусрећу наши најстарији суграђани а општинско руководство ће и у наредном периоду учинити све како би се олакшао живот људима који су читав свој радни век уткали у развој нашег друштва и били камен темељац изградње модерне државе.

## ПОЧЕО СА РАДОМ МОНИТОРИНГ ЦЕНТАР У ПОЛИЦИЈСКОЈ СТАНИЦИ У БАРАЈЕВУ

Потпредседник Владе Републике Србије и министар унутрашњих послова др Небојша Стефановић обишао је, заједно са председником општине Барајево Слободаном Адамовићем, Полицијску станицу у Барајеву у којој је почео са радом мониторинг центар са којим је умрежено 46 камера постављених на територији наше општине.

“Реч је о још једном примеру добре сарадње полиције са локалном самоуправом због бриге за безбедност становништва. Успели смо,



захваљујући председнику општине и средствима која је општина обезбедила, да уградимо 46 камера које се налазе на територији општине Барајево. У наредне три фазе овог пројекта, општина ће имати довољан број камера које ће покривати сваку раскрсницу, сваки вртић, школу, дом здравља и остала места где се грађани окупљају” рекао је министар Стефановић.

Он је истакао да ће то допринети идентификовању починилаца кривичних дела, али и превентивном раду.

“Помоћи ће да спречимо да до кривичних дела уопште и дође, али и да брзо и ефикасно реагујемо у циљу заштите безбедности грађана. Важно ми је да Министарство унутрашњих послова има добру сарадњу са локалном самоуправом, да полиција у заједници ради све боље, али и да полиција, уз нова возила и униформе које су добили, буде и боље технолошки опремљена. Више камера ће свакако омогућити да полицајци ефикасније и брже раде свој посао, а да грађани осете већу безбедност на улицама” рекао је Стефановић.



## ОДРЖАНА ТРИБИНА „СТОП ПОРОДИЧНОМ НАСИЉУ“

У великој сали Дома културе 30. новембра, МУП Републике Србије у сарадњи са Полицијском станицом Барајево организовао је трибину под називом „Стоп породичном насиљу“ у оквиру обележавања 10. децембра, Међународног дана људских права.

Учесници трибине су били Марина Ранковић, Кординатор групе за координацију и сарадњу која је и заменик јавног тужиоца одељења јавног тужилаштва у Младеновцу, Радунка Подунавац члан групе за координацију и сарадњу и кординатор интерног

тима испред Центра за социјални рад у Београду за сузбијање насиља у породици, као и полицијски службеници Полицијске станице Барајево Данијела Ристић и Слађана Николић.

Теме су биле: Насиље у породици, ко и зашто трпи насиље, облици насиља који се спроводе над жртвом, примена закона о спречавању насиља у породици као и рад надлежног тужилаштва када је у питању било која врста насиља, као и оснаживање жртве да пријави насиље. Говорило се и о мерама које предузима Основни суд као и мерама које предузима Центар за

социјални рад када се пријави насиље и жртва затражи помоћ. Основна порука је била „Насиље може да заустави само жртва никада насилник“.



# СИНИША МАЛИ: ОПШТИНА БАРАЈЕВО ВИШЕ НИЈЕ ЗАПОСТАВЉЕНА

У претходном периоду у Барајеву је асфалтирано 60 километара пута, изјавио је 29. јануара приликом посете Барајеву градоначелник Београда Синиша Мали и додао да ће се у нашој општини кренути у пројекат гасификације и наставити изградња водовodne и канализационе мреже.

Мали је у Баћевцу обишао радове на асфалтирању регионалног пута дугог 2,5 километра, који је, каже, за житеље важан јер то место спаја са Ибарском магистралом.

Додао је да се у Барајеву тренутно ради на пет локација, односно асфалтира се укупно пет километара пута.

„Само за претходне четири године 60 километара пута је асфалтирано – 20 километара регионалног пута, 20 километара општинског пута и 20 километара атарских путева. Барајево више није у запећку, не заостаје, нити је запостављено као што је било у претходних 20 година“, рекао је Мали.

Он је истакао да је до сада у Барајеву урађено око 100 километара нове примарне и секундарне водовodne и канализационе мреже и најавио да ће ускоро почети рекон-



струкција постројења за пречишћавање отпадних вода у насељу Гај.

„Важно је да током следећих десетак дана потписујемо уговор са ‚Србијагасом‘ како би кренула гасификација општине Барајево“, назначио је градоначелник.

Навео је и да ће бити изграђена спортска хала, за коју ће град обезбедити новац, а општина пројекат, уз, како је рекао, највећу ствар која ће бити урађена, а то је завршетак целе канализационе мреже у Барајеву.



„То је оно што житељима недостаје. Ми смо то обећали – да ће сви у Београду имати прикључак на и воду и канализацију у наредних десет година. Тако ће бити и у Барајеву и то не за десет година, већ и пре тога. А онда можемо да кажемо да не постоји разлика у квалитету живота без обзира да ли се неко налази на Врачару, Старом граду или у Барајеву, осим што је овде лепше и пријатније јер је чистији ваздух“, рекао је Мали.

Како је рекао, надлежни су и у Баћевцу показали да мисле о сваком грађанину Београда, без обзира где живи, те набројао да су уређена три нова аутобуска стајалишта, око основне школе постављена ограда за већу безбедност деце...

Он је додао да ће се радити на томе да градски превоз буде што чешћи и бољи, али и да никада није била боља сарадња града и општине Барајево и да је важно да се таква сарадња настави.

„Важно је да се председник општине и ја свађамо око сваког динара, али да на крају тај динар који дође, дође у нове метре асфалта, водовод, канализацију, стајалишта...“, рекао је Мали.

Председник општине Барајево Слободан Адамовић истакао је да је општина у сарадњи са Градом у овој години обезбедила више од 100 милиона динара за сређивање путне инфраструктуре.

„Ако наставимо овим темпом, надам се да ћемо у наредне две године средити комплетну инфраструктуру у Барајеву“, рекао је Адамовић.



# МИНИСТАР НЕДИМОВИЋ У ПОСЕТИ ПОЉОПРИВРЕДНИМ ДОМАЋИНСТВИМА У НАШОЈ ОПШТИНИ

Министар пољопривреде, шумарства и заштите животне средине у Влади Републике Србије Бранислав Недимовић, председник општине Барајево Слободан Бата Адамовић, председник Скупштине општине Саша Пауновић, заменик председника скупштине Милорад Стевановић као и чланови општинског Већа обишли су Винарију „Тришић“ у Вранићу као и неколико домаћинстава која се баве пољопривредом и сточарством. Приликом посете Винарији „Тришић“ министар Недимовић се упознао са процесом производње и функционисањем једне од најреномиранијих винских кућа у нашој земљи. Он је том приликом истакао да сем средстава које Република Србија издваја за субвенционисање пољопривреде и Град Београд је ове године у свом буџету определило 180 милиона динара намањених за подстицај развоја свих пољопривредних грана. Он је такође рекао да Београд не чини само урбани део града већ



и сва остала приградска насеља која су по више десетина километара удаљена од центра као и да ће градска власт и у наредне четири године наставити да улаже у равномерни развој свих делова Београда јер уколико се на подржи развој приградских општина не може ни цео Београд успешно да се развија.

Председник општине Слободан Бата Адамовић је у разговору са члановима породице Тришић, из засеока Ђуковац у Вранићу, која се бави товом јунади (тренутно их имају 16) поручио да наша општина издваја значајна средства за подстицај развоја пољопривреде и сточарства на целој територији Градске општине Барајево.



# СВИ СТАНОВНИЦИ ГЛАВНОГ ГРАДА МОРАЈУ БИТИ ПОДЈЕДНАКО ТРЕТИРАНИ, ИСТАКАО ГРАДСКИ МЕНАѢЕР ВЕСИЋ

Градски менаѢер Горан Весић и председник општине Барајево Слободан Бата Адамовић посетили су 26. јануара Мељак и обишли радове који се изводе у тој барајевској месној заједници. Они су обишли радове на асфалтирању улица Милисава Крстића и Устаничке које ће бити асфалтиране у дужини од скоро два километра. Весић је том приликом истакао да је захваљујући Граду Београду у Барајеву у претходне четири године урађено 60 километра путева што није био случај у последњих 20 година. Он је такође рекао да се на територији општине Барајево асфалтира на пет локација, у дужини од пет километара, а да је изузетно важно што се ради о улицама на којима деценијама није рађена никаква санација. Весић каже и да је прошло време када су становници главног града дељени на грађане првог и другог реда и да сви који живе на подручју Београда морају бити подједнако третирани.

Град Београд је за последње четири године уложио 350 милиона евра у приградска насеља, што је више него 15 година пре тога. Сматрамо да су ова насеља неоправдано била запостављена, да су у Београду постојали грађани првог и другог реда, и то више не сме да се дешава. Сви грађани Београда морају да буду једнаки. Знам да у свим насељима има много проблема, али ако сваке године будемо решавали један по један, у сваком насељу ће бити боље. Једног дана доћи ћемо у ситуацију да кажемо да је већина проблема решена – рекао је Горан Весић и захвалио председнику општи-



не Барајево на упорности и труду да добије средства како би решио проблеме људи који овде живе.

Председник општине Барајево је захвалио градском руководству на великом разумевању које Град има према нашој општини напомињући да ће ове године у развој путне инфраструктуре бити уложено више од 100 милиона динара. Председник општине Адамовић је осврћући се на највеће проблеме са којима се становници Мељака сусрећу рекао да ће у наредне четири године у овој месној заједници бити саграђена нова основна школа док ће у садашњи школски објект бити измештено обданиште, а

зграда обданишта биће преуређена у здравствену амбуланту. Према његовим речима биће реновиран и Дом културе.

Градски менаѢер и председник општине у пратњи члана Градског већа Александра Марковића, директора ЈКП „Београд-пут“ Ивана Тејића, директора ЈП „Путеви Београда“ Славише Живковића и чланова општинског Већа Барајева посетили су и православну цркву „Светог Јована крститеља“ која је тренутно у изградњи а затим су у центру Мељака разговарали са бројним грађанима који су им изнели највеће проблеме са којима се становници Мељака суочавају.

## ЦИЉ ГРАДСКИХ ВЛАСТИ И РУКОВОДСТВА ОПШТИНЕ БАРАЈЕВО ЈЕ ПОБОЉШАЊЕ КВАЛИТЕТА ЖИВОТА СТАНОВНИКА НАШЕ ОПШТИНЕ

Градски секретар за образовање и дечију заштиту Славко Гак, помоћник градског секретара за јавни превоз Милан Јанковић и председник Градске општине Барајево Слободан Бата Адамовић разговарали су су 14. фебруара са становницима наше општине о решавању проблема са којима се наши суграђани сусрећу а који спадају у домен ових Секретаријата. На састанку је размотрено више тема као што су побољшање квалитета услова боравка барајевских предшколаца и ученика у предшколским установама и школама на подручју наше општине. Такође је разговарано и о могућностима увођења нових линија јавног превоза као и продужењу постојећих

где за то постоји потреба. Представници градских власти и председник општине Слободан Адамовић истакли су да Град Београд и

руководство локалне самоуправе чине све како би и грађани Барајева били третирани као и сви други становници наше престонице.



## ТРИБИНА „НАПУШТЕНИ ПСИ СУ НАША ОДГОВОРНОСТ“

Ученици ОШ „Кнез Сима Марковић“ из Великог Борка и учитељица Биљана Поповић, аутори Design for Change приче – пројекта „Смањење популације напуштених паса на територији Великог Борка“ одржали су у петак, 22. децембра 2017. године трибину „Напуштени пси су наша одговорност“, јер њихова судбина је у нашим рукама. Тиме су ова деца скренула пажњу на овај озбиљан јавни проблем и указала на одговорно власништво као темељ решавања проблема напуштених паса. Циљ ученика је да пробуде свест међу власницима животиња, као и код осталих грађана о узроцима овог проблема.

Гости трибине били су Милица Ранковић из Удружења за заштиту животиња и развој грађанске свести „Феникс“ из Београда и Зоран Стојковић, ветеринар из ЈКП Ветерина Београд који су говорили о одговорном власништву, начинима реша-



вања проблема напуштених паса, као и Програму контроле и смањења популације напуштених паса и мачака на територији Града Београда. Испред ГО Барајево, која је подржала овај ученички пројекат трибине су присуствовали Весна Ранковић, помоћник председника општине Барајево и Ненад Савић, члан општинског Већа. Међу присутнима биле су и Бојана Булатовић, web мастер – администраторка сајта „Феникс“ и Тања Јовичић, финансијски директор ЈКП Ветерина Београд.

# НА ВИДИКУ ПОЧЕТАК ГРАДЊЕ РЕГИОНАЛНЕ САНИТАРНЕ ДЕПОНИЈЕ

Градска општина Барајево била је домаћин треће седнице Скупштине привредног друштва Регионалног центра за управљање отпадом "Еко-Тамнава" а тема као и предходних заседања била је изградња регионалне санитарне депоније неопасног отпада „Каленић“ и инфраструктурног опремања Колубарског региона за управљање отпадом. На почетку заседање присутним делегатима из једанаест општина се обратио председник Градске општине

Барајево Слободан Бата Адамовић који је том приликом истакао да изградња регионалне санитарне депоније има изузетан значај за свих једанаест општина које учествују у овом пројекту. Присутнима се затим обратио и Државни секретар Министарства за заштиту животне средине Иван Карић нагласивши да ће реализацијом овог пројекта еколошки стандарди који се тичу управљања неопасним отпадом бити подигну на ниво стандарда који се примењују у

земљама чланицама Европске Уније. Делегати су затим једногласно усвојили Одлуку о усвајању плана пословања за 2018. годину као и Закључак о усвајању Динамичког плана изградње регионалне санитарне депоније „Каленић“. Усвојена је и Одлука о успостављању процедуре на основу којих Регионални центар "Еко-Тамнава" врши трошкове активности према јединицама локалне самоуправе у складу са мишљењем Министарства финансија.

## ПРЕДСЕДНИК АДАМОВИЋ У РАДНОЈ ПОСЕТИ БАЗИ ЖАНДАРМЕРИЈЕ

Председник Градске општине Барајево Слободан Бата Адамовић уприличио је, у петак 1. децембра, радну посету бази Жандармерије МУП-а Србије која се налази у Липовици. Председник Адамовић се том приликом упознао са условима и начином рада ове елитне јединице. У разговору са командним кадром и припадницима јединице председник Адамовић је истакао да обострана сарадња општине и Жандармерије треба да буде пример сарадње локалне самоуправе и органа безбедности. Он је такође рекао да ће општина Барајево наставити да у оквиру својих могућности пружа помоћ и подршку активностима овог организационог дела Министарства унутрашњих послова Републике Србије. Председнику општине је приликом посете уручене Захвалница Дирекције Полиције у којој се истиче захвалност на професионалној сарадњи и несебичној подршци у раду, организацији и функционисању Жандармерије.



# НОВОГОДИШЊИ ПАКЕТИЋИ ЗА ДЕЦУ И ОМЛАДИНУ ОМЕТЕНУ У РАЗВОЈУ

Поводом Новогодишњих и Божићних празника председник Градске општине Барајево Слободан Бата Адамовић, директорка Центра за културу Јасмина Прица и члан Општинског већа Драган Радојичић посетили су Центар за смештај и дневни боравак деце и омладине ометене у развоју у Шиљаковцу као и Завод за психофизичке поремећаје и говорну патологију у Липовици. Они су том приликом најмлађим корисни-



цима ових установа уручили новогодишње пакетиће које је обезбедила Градска општина Барајево. Ученици из Шиљаковца су том приликом извели приредбу која никада од присутних није оставила равнодушним. Председник Адамовић је истакао да ће општина Барајево као и у предходном периоду наставити да пружа сву неопходну помоћ овим установама као и да ће општинско руководство уложити максималан труд да се услови боравка најмлађих корисника ова два Центра подигну на још виши ниво.

